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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 15/02/2016 

ÀS 19 HORAS. 

 

EXTRAS-OFICIAIS: 

INDICAÇÃO Nº 021/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR DEMILSON JOSÉ ALVES DE MORAES - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE REALIZE UMA CAMPANHA DE 

COMBATE AO MOSQUITO DA DENGUE COM MAIOR INTENSIDADE NO BNH 

I E II, POIS SÃO OS DOIS BAIRROS QUE TEM MAIOR ÍNDICE DE DENGUE.  

 

INDICAÇÃO Nº 022/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR GEOVANY PULGUIO DE OLIVEIRA – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, COM CÓPIA AO 

SENHOR HUGO MAURÍCIO DA CRUZ ESTROZI – RESPONSÁVEL PELAS 

AÇÕES ESPORTIVAS E CULTURAIS DO MUNICÍPIO DE PIMENTA 

BUENO, QUE REALIZEM COM A ASSOCIAÇÃO MILITAR DE PIMENTA 

BUENO PARCERIAS ENTRE SI E COLOQUEM OS PROJETOS DESTA 

ASSOCIAÇÃO EM AÇÃO, DISPONIBILIZANDO RECURSOS E MATERIAIS 

DISPONÍVEIS NESTAS SECRETARIAS QUE VENHAM DE ENCONTRO ÀS 

NECESSIDADES DE TEOR FINANCEIRO E MATERIAL PARA O 

FUNCIONAMENTO EFICAZ DOS PROJETOS A SEREM REALIZADOS EM 

PROL DO ENSINAMENTO E APLICAÇÃO DE ESPORTES AS CRIANÇAS E 

JOVENS CARENTES QUE AO SEREM RETIRADOS DAS RUAS ESTÃO SENDO 

EDUCADOS PARA UMA VIDA SEM DROGAS E SEM VIOLÊNCIA 

CONTRIBUINDO PARA UMA NAÇÃO MAIS JUSTA. 

 

INDICAÇÃO Nº 023/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  
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ASSUNTO: INDICO AO SENHOR GEOVANY PULGUIO DE OLIVEIRA – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, QUE EM 

PARCERIA COM A SEMAST, SEDUC E FAP, REALIZEM NA PRAÇA DOS 

PIONEIROS NO DOMINGO DE PÁSCOA UM DIA DE RECREAÇÃO EM 

COMEMORAÇÃO A PÁSCOA, INCENTIVANDO AS CRIANÇAS A 

INTERAGIREM ATRAVÉS DE TEATROS, BRINCADEIRAS E CONCURSO DE 

MÚSICAS. 

 

INDICAÇÃO Nº 024/2016  

AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR DEMILSON JOSÉ ALVES DE MORAES - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE SEJA PROVIDENCIADO COM 

URGÊNCIA MATERIAL ESTERILIZADO PARA QUE OS PROFISSIONAIS DA 

ÁREA DE SAÚDE DOS POSTOS DE SAÚDE DO BAIRRO BELA VISTA E 

DISTRITO ITAPORANGA POSSAM REALIZAR OS CURATIVOS. 

 

INDICAÇÃO Nº 025/2016  

AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, QUE 

REALIZE A LIMPEZA DO PÁTIO DO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO 

MUTIRÃO, QUE SE ENCONTRA CHEIO DE MATO. 

 

INDICAÇÃO Nº 026/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, A NECESSIDADE DE 

CONSERTAR AS PONTES QUE ESTÃO EM ESTADO CAÓTICO NO FINAL DA 

LINHA 74, SETOR RIBEIRÃO GRANDE. 

 

INDICAÇÃO Nº 027/2016  
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AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE REALIZE UMA 

OPERAÇÃO DE LIMPEZA NO CEMITÉRIO MUNICIPAL, LIMPANDO TODA A 

ÁREA QUE OCUPA OS TÚMULOS ASSIM COMO EM VOLTA DO TERRENO 

OCUPADO PELO CEMITÉRIO.  

 

INDICAÇÃO Nº 028/2016  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE COBRE DO 

PROPRIETÁRIO DO TERRENO PARTICULAR QUE OCUPA A QUADRA 

DENOMINADA ANTIGA QUADRA DO CIRCO PARA QUE TOME 

PROVIDÊNCIAS URGENTES E REALIZE UMA LIMPEZA NO MATAGAL QUE 

SE ENCONTRA O TERRENO. 

 

INDICAÇÃO Nº 029/2016  

AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON - PP  

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, QUE JOGUE 

CASCALHO NA RUA RUI BARBOSA, BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS. 

 

INDICAÇÃO Nº 030/2016  

AUTORIA: VEREADOR HENRIQUE SANCHES - PMDB.   

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE FAÇA A 

MANUTENÇÃO NOS TRÊS SEMÁFOROS HORIZONTAIS DO MUNICÍPIO, POIS 

ELES ESTÃO COM FALHAS, PODENDO CONFUNDIR OS MOTORISTAS E 

VINDO A OCASIONAR ACIDENTES.   

 

INDICAÇÃO Nº 031/2016  
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AUTORIA: VEREADOR HENRIQUE SANCHES - PMDB.   

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, QUE FAÇA UMA 

LIMPEZA NA PRAÇA DO BNH E VERIFICAÇÃO NAS LÂMPADAS, POIS 

ALGUMAS ESTÃO COM DEFEITOS.  

 

INDICAÇÃO Nº 032/2016  

AUTORIA: VEREADOR HENRIQUE SANCHES - PMDB.   

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR CLEITON ROQUE – DEPUTADO 

ESTADUAL, QUE COBRE DO GOVERNO DO ESTADO UMA POSSÍVEL AJUDA 

IMEDIATA PARA A COMPRA DE REMÉDIOS PARA O HOSPITAL E 

MATERNIDADE MUNICIPAL ANA NETA, TENDO EM VISTA QUE DESDE 

MARÇO O SECRETÁRIO DE SAÚDE TENTA FAZER UMA LICITAÇÃO PARA 

ESSA COMPRA.   

 

REQUERIMENTO Nº 005/2016 

AUTORIA: VEREADOR HENRIQUE SANCHES - PMDB.  

ASSUNTO: REQUEIRO À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR JEAN HENRIQUE GEROLOMO DE MENDONÇA – PREFEITO 

MUNICIPAL, SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, 

OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, UM 

LEVANTAMENTO DE TODOS OS PROCESSOS EM ABERTO PARA REVISÃO 

DE IPTU DOS ÚLTIMOS TRÊS ANOS, ENCAMINHANDO O NÚMERO DO 

PROCESSO E DATA DOS QUE ESTÃO EM ANÁLISE AINDA.   

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

REQUERIMENTO Nº 006/2016 

AUTORIA: VEREADORES: JOSÉ IRINEU, ELIAS JOSIAS, JOÃO BATISTA – 

BOZO, HENRIQUE SANCHES, PROFESSOR FÁBIO FERREIRA E SCHEILLA 

CASSOL.  
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ASSUNTO: REQUEREMOS À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR JEAN HENRIQUE GEROLOMO DE MENDONÇA – PREFEITO 

MUNICIPAL, CONVOCANDO-O A COMPARECER NA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DESTE PODER, QUE SERÁ 

REALIZADA NO DIA 22/02/2016, COM A FINALIDADE DE PRESTAR 

ESCLARECIMENTOS ACERCA DAS SITUAÇÕES REFERENTES À 

CONCESSÃO DOS SERVIÇOS DE ÁGUA E DA AGÊNCIA REGULADORA DE 

SANEAMENTO BÁSICO, EM RAZÃO DOS PROJETOS DE LEIS NºS 2.515, 2.516 

E 2.517/2016. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

ATOS OFICIAIS: 

PROJETO DE LEI Nº 2.518/2016 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.  

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO VALOR DE VINTE E NOVE MIL, CENTO E 

NOVENTA E UM REAIS E CINQUENTA E SETE CENTAVOS DESTINADOS A 

SUPLEMENTAR DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE.  

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 16/02/2016. 

 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

PRESIDENTE 

 

 


